



信仰——共产党人的脊梁

□ 吴韦

“一个晚上,来人把我领到城墙边问我:你怕死吗?我说:不怕!负责入党的同志对我说,那现在你就是中国共产党党员了。”

这不是虚构的情节,也不是影视节目中的场景,这是一段真实的历史,是国防大学原副教育长谭恩晋将军回忆1947年入党时所说的。手续简单吗?简单,可又不简单。为了信仰,他押上了自己的性命。

信仰是什么?对夏明翰来说,信仰是“砍头不要紧,只要主义真”;对方志敏来说,信仰是“可爱的中国”;对董存瑞来说,信仰是“为了新中国,前进”。

信仰,是一种无坚不摧的力量;信仰,是共产党人走向胜利、走向辉煌的精神保障。1921年,中国共产党成立时,只有13人代表了全国57名共产党员。那时,谁了解共产党?党的威信和影响力在哪里?我们党坚定共产主义信仰,捆稻草、睡门板、不拿群众一针一线,严守三大纪律八项注意;干农活、做好事,打土豪、分田地,积极为人民服务;英勇战斗不怕牺牲,艰苦奋斗廉洁奉公,吃苦在前享受在后,二十多年如一日,凝聚起全国人民的力量,推翻了“三座大山”,建立了新中国。

一个人失去信仰,就会迷失生活的方向;一个民族失去信仰,将会失去前进的动力;一个国家、一个政党失去信仰,将不能赢得民心 and 民众的力量。

党的力量不是来自于成员的数量。苏共三万布尔什维克夺得了政权,三千万时却失去了政权。1986年,尼克松到东欧呆了两个星期,回

去后说,东欧和平演变的形势已经成熟。果然,过了两年,苏联就解体了。他没有联系群众,也没有深入基层,语言也不懂,怎么在东欧转了一圈就敢这么判断呢?这是因为,他发现在东欧接触的那些高级官员都是“技术官僚”,从来不讲信仰,不讲意识形态。信仰的缺失使苏共没有了脊梁,也失去了民众。

2012年11月29日,习近平总书记在国家博物馆向全世界庄严昭告“中国梦”——实现中华民族的伟大复兴,就是中华民族近代最伟大的中国梦。中国共产党成立一百周年时,全面建成小康社会;中华人民共和国成立一百周年时,建成富强、民主、文明、和谐的社会主义现代化国家。

从建党那天起,共产党人的信仰从一至终,从未改变。为了实现共产主义远大理想,为了国家富强和人民幸福这一具体的理想,共产党人一直奋斗着,虽然走过弯路,虽然有坎坷,但目标和理想一直沉甸甸地装在心上。

有人可能会说,目前物质欲望正在侵蚀信仰的根基,道德滑坡正在褪却理想的底色。诚然,社会上出现了一些消极的现象,诸如贪污腐败、诚信缺失等等,但是,作为实现“中国梦”的中坚力量,共产党人不会只盯着树底下的几个烂苹果,而对树上的累累果实视而不见;不会只看到前进中的困难、挫折,而对我们取得的成绩,对发展大势置若罔闻,因为信仰,是共产党人挺直的脊梁;理想,是共产党人不竭的力量。

苟利国家生死以,岂因祸福避趋之。当睡狮未醒的那个岁月,面对

列强的坚船利炮,在多数国人只能低头顺命的时候,革命先驱用热血、生命和信念,谱写了还我河山、壮我河山的千古绝唱;今日之中国,面对现代化征程中的困难与挑战,面对那些唯恐中华民族强大和崛起的当

代霸权者的发难与挑衅,英勇的中国共产党人,坚守崇高信仰,怀揣伟大复兴的中国梦,义无反顾,勇往直前,“为天下立心,为百姓请命,为往事继绝学,为万世开太平”!



和妈妈做党旗

王玉刚 摄

注:此图为省属企业“崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教”征文活动的征集作品。

【文艺大舞台】相声

又见阳光

徐望归

甲:一场春雨冲刷了多日的雾霾,多么蔚蓝的天空,多么明媚的阳光。我怎能不爽!

乙:应该爽!

甲:(痛心)我经历了万般艰辛,彻骨寒冬。

乙:噢,你取经去咧?

甲:(悲愤)对!可我取的是歪经!是邪经!

乙:怎么回事?

甲:我原本有一个幸福的家庭,勤劳的爸爸,善良的妈妈,懂事的弟弟。爸妈开个小卖部,条件还不错。

乙:不错!

甲:1997年冬天,一个人的到来,使我们家发生了巨变。

乙:扫帚星?

甲:家里人让我叫他李伯伯。这人给了我爸妈一本叫《转法轮》的书,爸妈俩“志同道合”,每天拿着这本书,盘腿打坐。

乙:练上咧!

甲:从此后,爸爸不再打理生意,妈妈也不再关心我和弟弟。

乙:入邪咧!

甲:一天,爸爸对我说:“大宝,今后别上学了,和我们一起练功吧。李伯伯说了,‘学生信了主,不学也自通’,修炼‘高层次’后还能圆满成佛,要有什么!”

乙:这不是胡说八道吗!

甲:那时我才15岁,这些话根本听不懂。

乙:懵懂少年!

甲:在爸妈的诱导下,我出于好奇,踏上了“修炼”路,走上了歧途。

乙:入戏挺快!

甲:随着练功的痴迷,“成仙成佛”、要有什么、不劳而获的思想充斥了我的大脑。

乙:真是满脑子屁啊!唉。

甲:后来,为避开“常人”的干扰,我离家出走。整天东躲西藏,伙同功夫偷偷练功“学法”,还暗地散发、张贴反宣品。这样一晃就是9年多。

乙:荒唐青春!

甲:然而,现代医学不容置疑,一旦违背必将受到惩罚。等我回家后,才知道爸爸由于痴迷修炼,拒医拒药,3年前去世了。老人家还不到60岁啊。

乙:(气愤)邪教害人死人啊!

甲:听妈妈说,爸爸弥留之际留下的仅有一句话是“大宝回家”。

乙:想儿子!

甲:(悲愤)练功不是能祛病保安吗?“师父”怎么不来给他“清理身体”呢?“师父”不是万能吗?

乙:哼!简直就是杀人不见血,吃人不吐骨头的恶魔。

甲:在志愿者和亲友的帮助下,我明白了法轮功的邪教本质,我彻底醒悟了!

乙:迷途知返吧!

甲:对,从我做起,从现在做起,崇尚科学,反对邪教!我再不会上邪教的当了!



钟馗赞

正气浩然护众生,倚剑驱邪云物外,怒目钢鬃鬼魅宁,合家欢乐永太平。

图作者:江雪 诗作者:映辉

“吉矿长,有人找您!”

洪三和安检组成员乘矿车刚刚升至井口,就听到矿办小侯的叫声。

洪三所在的村办铁矿,是上世纪八十年代初兴建的。与周边的峡岸铁矿、岗上煤矿隔山相望,距离也就十来里路,成三足鼎立之势。

昨天深夜,峡岸铁矿突发冒水事故,淹了巷道、淹了立井,还有一名矿工失联。县委连夜召开紧急会议,通报情况并部署安检工作。矿长参会之前就电告洪三:“峡岸铁矿突发冒水事故。我已派矿抢险队火速救援。你立即带队下井检查,把各项安全措施落实到位。”

作为新任分管安全工作的副矿长洪三,接到指令,一路小跑来到矿上,与检查组人员在井下整整齐齐忙了一个通宵。

“人在哪里?”在更衣室换罢衣服的洪三问小侯。小侯连忙答道:“我已经把他安排在矿办室。”

“走!”洪三和小侯疾步向矿办室奔去。

“噢!功夫你好了。”

来者姓安,叫淮东,是乡政府所在地峡岸村人。安淮东五十出头的年纪,长得五大三粗、肥肥壮壮,俨然一彪形大汉。可惜那张呈哭相的瘦脸不给他增光,笑起来像在哭,哭起来更难看,因而人们给他起了个外号:安老哭。安老哭是该乡修炼邪教“神天功”的最早信徒之一。据传,在他修炼到三千天开天目时,不仅能洞察过去、掐算未来,而且善断阴阳、通悉风水。他本人常以“半仙”自居。

“安老叔,俺早已退出‘神天功’,你就叫俺老淮子吧。”洪三说着把安淮东让在沙发上。

“对,那是邪教,我也不练啦!”

安老哭淡笑了一下,“老侄啊,我今天儿来有件秘事要给你说。”

“什么秘事?”

“你大祸临头啦!”“啥?”

“天机不可泄露。可是,念在你爹的情分上,我冒险也要透露给你!”“安老叔,您老就别卖关子啦!”安老哭呷了口水,说:“昨夜子时我正打坐,突然身子晃了一下。我立即打开天目,只见一道神光在峡岸铁矿周围上下翻滚,十分钟后消失在你们村北天际……”

“哟,怪不得昨夜峡岸矿透水淹了巷道,还有一个矿工失联。”洪三顺口冒出。



午夜悲歌

民子

“我又紧随着这道光追下去,但见明天子时三刻,你们矿上方寒光闪闪,足足翻滚了一刻钟。”安老哭眨巴眨巴眼,“我真怕你们矿,特别是怕老淮子你再出点什么事!”

“我好好的,能出什么事?”

“凌晨寅时,仙家给我托梦说,那道神光是‘神天功’祭来专门惩治不肖弟子的。峡岸矿那个失联矿工就是原‘神天功’练习者。”

洪三霎时出了一身冷汗:“啊,明天正巧是我带夜班。这可咋办?”洪三一把拉住安老哭的手,“安老叔,您神通广大,快设法救救我!”

“甭怕老淮子,我豁出老命也要救你。”安老哭贴近洪三小声说:“我在仙家庙前设一祭台,子时三刻,咱们借助神灵发正念,冲散那道光,你……”

三

在井下工作的洪三看看手表,时针已经指向夜11点10分。洪三急忙转身回到矿工临时休息处,按照安老哭的安排:把安全帽和工作服挂在墙壁上,摆成人形模样,披上黑色风衣、戴上大沿草帽,然后登罐车上井,径直奔仙家庙方向而去。

仙家庙坐落在村东坡的半腰,坐北朝南。站在庙院前沿向南俯视,落差约300米的村办铁矿尽收眼底。洪三来到仙家庙前,但见庙的祭案中央摆放着一只紫铜香炉,炉内三炷高香青烟袅袅;两名头戴大沿草帽、身披黑色风衣的弟子盘腿

子已经悬空,前方就是深沟!“险!”他本能地向后转身:“师兄,快拉我一把!”洪三恍惚觉得有一只手从背后推了他一下,身子一歪随着急流坠落深沟。

安老哭向沟底扫了一眼:“肯定要了命?”身旁一弟子答:“确信无疑!”安老哭顺手拿起祭台上那个红包和香炉:“撤!”即刻,师徒三人幽灵般地消失在茫茫雨夜之中……

四

“姜主任,今天夜班点名,下井矿工全部在岗……”冶保主任姜壮拿着电话听筒:“好!以后夜班情况正常就不要再报告啦!”“只是带班领导洪三矿长不见了。”“快找!”“保卫科长根据井口值班员的描述,已带人前往仙家庙一带搜寻。在井下搜寻时,矿长的工作服呈人形挂在墙上,安全帽里还粘着一道佛!”

“噢,我知道了。”

放下电话,姜壮披上雨衣,拿上手电,顺村东小路直奔仙家庙。

“我们是在庙前沟里发现矿长的。他当时挂在沟半腰一棵树上,处于昏迷状态。估计是下大雨时正在庙院边沿上站立或坐着,不小心或被外力跌入激流冲了下来。如不是被树挡住,后果不堪设想!”保卫科长向姜壮汇报。

“伤情怎样?”“经矿医初步检查,其头、脸部有多处刚伤,腰部严重扭伤,右小腿粉碎性骨折。”

“第一现场有何发现?”“只有一张台案和一把罗圈椅,台案上有残留的少许沙子,其它已被大雨冲刷得一干二净。”

“矿医,你随车速往县医院救治,其他人围着仙家庙仔细搜查,看看有无可疑线索!”

姜壮看着渐渐远去的汽车,自言自语地说:“人字形,一道佛,受外力跌入?莫非又是邪教惹的祸?!”



我与李洪志一家在泰国的日子

——法轮功教主李洪志的自述

第4章 走访庙宇 喜好歌舞

泰国全国有30000多个寺院,有“千佛之国”与“黄袍佛国”的说法,泰国佛寺外观造型宏伟壮观,而且金碧辉煌。

刚来泰国时,前几个月,李洪志均不出门。时间长了,可能他也觉得枯燥无味,提出来要我带他们出去走走。我问他想去什么地方?他说去看看佛寺吧。短短几个月,我带他们去看寺庙、道观不下30个。

玉佛寺是泰国最辉煌的佛寺,它与大王宫相邻。李洪志漫步其间,看得很细致。卧佛寺就在玉佛寺的旁边,是曼谷最古老的寺庙,最著名的是长46米的大卧佛。导游来到佛像前,开始讲解佛祖的

【文学连载】

我与李洪志一家在泰国的日子

手势,讲得很专业,比如说“禅定印”、“触地印”、“转法轮印”、“施无畏印”、“与愿印”、“倾慕印”、“祈雨印”、“莲花印”。李洪志很感兴趣,随着导游的介绍自己也在比划。他最喜爱比划“莲花印”,“莲花印”不同于双手合十,是双手合十的一个变种,另三指微微弯曲,代表佛教的法轮,象征着佛法无边,生死轮回,因果报应,涅槃。李洪志眼放光芒,他对导游说能不能再讲解一遍,导游又重新讲了一遍,李洪志在一旁不停地做着手势。

导游又说“与愿印”。“与愿印”是手掌打开,手指向下的手势,是佛祖决心要

帮助众生的誓言,众生也希望得到佛祖的普度,是佛祖与弟子们的互动手势,这是佛祖释迦牟尼的专用手印。

李洪志一会比划左手,一会又比划右手。他以前在中国虽然了解一些类似的知识,但不全面,现在能这么深入地学会一些佛教手印,他显得兴奋而有耐心,每一个手印都做得很认真。

他问导游,应该是用左手还是用右手?导游说,左手、右手都可以,主要是用右手作“转法轮印”,左手作“与愿印”。

李洪志马上抬起右手,用拇指与食指合成一个圆圈,目不转睛地盯着导游的手势,又看看自己,不断地修正自己的手势,然后左手作“与愿印”。

他又问导游,佛祖应该是什么表情呢?站着还是坐着?导游说,佛祖应该是眼睛微闭,表情安详、镇定、祥和,呼吸均匀、心平慈悲、普度众生的样子。佛祖站

着、坐着都可以。

然后导游就带着游客向前走,我走了一段,发现李洪志没有在身旁,我回头看,李洪志还在原地站着。

那时,只见他眼睛微闭,表情安详、镇定、祥和,呼吸均匀、心平慈悲、普度众生的样子,右手作“转法轮印”,左手作“与愿印”,他很认真,一动不动,从来没有这么认真过……

他极力模仿佛祖的表情、手势、动作完全一样,仿佛自己成了金光万丈的佛祖。只不过佛祖没有一头粗长的黑发,没有穿小开领的T恤衫,没有戴新式的手表和脚踩黑色的皮鞋。

导游大声喊:“哎,这位游客,别在那里学佛祖了,你回家慢慢学,我们大家还要去下个景点呢!”李洪志极不好意思地收了动作,快速走到人群中。

有很多大的寺庙,我都去过,我还可

以说一些内容给李洪志听,但是一些小的寺庙,我均没有去过,我告诉他还是不用去了,但是李洪志说非要去参观,我也说不过他,只有陪他一起去,一去都可以看上两三个小时。

只要有佛祖释迦牟尼的佛像,他都会看佛像的动作、手势,然后自己会用心地比划,自言自语地说:“这是‘施无畏印’和‘与愿印’。”说完后,自己都很高兴,像是小孩子答对问题一样。

菩萨有菩萨的手印,金刚有金刚的手印,李洪志均能够说得出来。如果还有不明白的地方,他就会叫我去问和尚,一直要问清楚才肯离开。

龙莲寺对于李洪志可以说终生难忘。他在这里有许多方面的第一次。第一次在户外练气功,第一次用自己的气功给人治病,第一次气功治病收钱,第一次大规模招收弟子,第一次被人们称之为老师。这么多第一次,岂能忘记?!

回到曼谷后,李洪志说,泰国的寺庙真多啊,这里的人信奉佛教真是太虔诚了,不知道还有谁能超过释迦牟尼对凡人的影响啊……佛祖应该会转世吧……”

(未完待续 摘编自凯风网)